

【男左 女右】

逛街男女

□张金刚

女人天生爱逛街,似乎那些琳琅满目的橱窗就是专为女人营造的天堂。男人天生怕逛街,似乎那些花里胡哨的商场只是耗蚀时间、掏空钱包的恶魔。

女人逛街皆出本心,心情好了逛街,喜形于色,逛街展示;心情不好了,愁埋于心,购物排遣;熙攘的街道、繁华的商场,就如是一款特效调压器,总能找回心理的平衡。男人逛街大多属“被一族”,热恋的女人需要男人用逛街制造浪漫,居家的女人需要男人用逛街寻找浪漫,在男人看来,逛街就像是玩蹦极,被女人一推下去,就晕头转向,找不着北,得亏没把自己弄丢。

女人逛街是商家的幸运,也是不幸,因为她们总能大包小包地让商家满脸堆笑,同时也会被女人那精于算计的头脑和伶牙俐齿的小嘴,整得一脸铁青,杀价到底线出售。男人逛街亦是商家的幸运,也是不幸,因为他们经常会大手大脚、不假思索地应声付钱,转身而去,问价只是程序;同时也会被男人的偶尔光顾、直线往返、闪电行动整得一脸无奈,广告成了必需。

女人逛街漫无目的,逛街于女人而言是一种消遣、一种享受,干逛街不花钱的有,从日出逛到日落的有,跟风买后大呼上当的更有,日行千里、过足眼瘾、货比三家之后,大把购物俨然成了逛街的附属和插曲。男人逛街指向性强,逛街于男人而言是一种任务、一种必需,缺了才买,缺啥买啥;想哪去哪,决不二家;瞅准就买,少有比对;买了就走,决不逗留;一切搞定,完事舒气。

女人拽男人逛街从不觉累,挺胸抬头、阔步行进,楼上楼下、穿街过

巷,商场小店、地摊零售,走遍全城不叫苦,走到日斜不喊累,要的就是这种在男人面前显示审美态度、体现持家有道的幸福感觉。男人陪女人逛街叫苦不迭,弯腰垂首、疲惫紧跟,大包小包、跑前跑后,左顾右盼、三心二意,掐时看表、唯盼终结,偷空儿打个电话、发个短信、寻座坐会、听听音乐,哪怕一分钟,也是休息,也是乐趣。

女人逛街前常说:爱我,就陪我逛街。男人挎着女人,女人依着男人,人流如织中漫步街头、招摇过市,多么幸福、令人羡慕的一对儿,女人需要这样的炫耀和欣赏;女人大胆地往前走,男人精心地随后追,女人试衣,男人夸赞;女人购物,男人付钱;女人握包,男人提包,女人需要这样的呵护和体贴。逛街后,女人会幸福地说:我逛的不是街,是爱情!

男人逛街后会说:要想把我逼疯,就拉我逛街吧。逛街和爱情有直接关系吗?难道女人单独逛街,自己埋单,就没有爱情包围?一件商品,反复端详、反复比较,兜转一圈,又回原地,图的是啥?价欲得天昏地暗,争得面红耳赤,难道咱差那几块儿八毛吗?逛街逛到没了时间,没了气力,有这工夫咱干点啥不成,找这罪受呀?不禁悔青了肠子,逛街前,就应该满脸无奈地说:对不起,我要加班!

女人逛街多半为了男人、孩子和家庭。包装自己心爱的男人,美了他,也美了自己;满足自己疼爱的孩子,孩子快乐,自己才快乐;扮靓自己钟爱的家庭,爱巢温暖,心才温暖。男人逛街多半是为了女人、孩子和自己。陪着女人,给她依靠和关怀;哄着孩子,给他(她)幸福和满足;惯着自己,给自己永远的活力和魅力。

【开心一刻】

新婚旅行

一个5岁的男孩问妈妈:“什么是新婚旅行?”

“就是刚结婚的男人和女人一起去游玩。”

“那妈妈和爸爸也去旅行过吗?”

“当然去了,我们过得很愉快。”

“我也去了吗?”

“去了,去时你和爸爸在一起,回来时和妈妈在一起。”

可怜之人

某大学一男老师年届不惑而未婚。研究室主任观其人尚憨厚,且有金屋多年,问其择妻条件,欲为之物色。答曰:“长得漂亮,身材好,学历硕士以上,工资自给有余,有气质,家世不错,会做家务,没谈过恋爱。”

主任拂袖而去,曰:“可怜之人必有可恨之处!”

谢谢夸奖

儿子正上初中,十分调皮,一点儿都不热爱学习。

一次考试,有这样一道题,前半部分是——高山对大海说:“你是如此的宽广,如此的浩瀚,如此的激情,如此的澎湃!”该句使用拟人和排比的手法,借高山之言,对大海进行了极其形象的赞美。

然后,本题的后半部分便是填空——大海对高山说:()。一般人看到此题,都明白这是让其发挥想象力,在空格里填上形容高山的词汇。

结果,儿子在空格里填写的,竟然是一个极其礼貌的词语:“谢谢夸奖!”

麻辣鲜妻

为什么要感谢你



【四格漫画】
|画皮/图



注:耷耳朵=怕老婆



【感悟人生】

手机的奴隶

□李媛媛

凌晨12点,编辑完最后一条信息,正要把它发送出去,机屏提示电量不足,紧接着屏幕一片漆黑。等了半小时,带着侥幸的心理,想着可以用弱弱的蓄电把手机打开,徒劳。无论再按多少次打开键盘,还是无济于事。顿时,我心中一片凄凉。

曾有个脑筋急转弯:早晨起来第一件事做什么?对我来说,睁眼后的第一件事,不是穿衣、洗脸、刷牙,而是打开手机,或者根本就不会关机。手机开着,才觉得心是踏实的,是与外界联系着的,一旦关了,情绪不由得焦虑,会不会有事别人无法通知我?有没有短信?有没有留言?

记得十几年前,家里刚安装固定电话那阵子,每天放学,我都会飞快地跑回家,老老实实地坐在话机旁,一边做作业一边支起耳朵听电话铃声。后来,姐姐有了寻呼机,每每听见她手提包里的寻呼机声响,眼里充满羡慕。

上了大学,作为奖励,我也有了一部手机,顿时感觉高出身边同学一等,再也不用从图书馆气喘吁吁地跑回宿舍,接家里一个电话了。参加了工作,更离不开它了,随时上网,听歌看书,同事朋友的联系问候,还有总不放心我一人在外闯荡、隔三差五打电话的老娘。虽然对每月高居不下的话费恨得咬牙切齿,可有时手机一天没动静,我会突然感觉少了点什么。

手机,本来是我的通信设备,是为我服务的,可现在我却莫名其妙地成了它的奴隶。各大手机商不断推出功能、款式翻新的手机,让人眼花缭乱,不过,当你拿着一款新新的手机向旁人炫耀时,是否也在心底暗暗地羡慕着那些不需要手机的人呢?